

Nechcete platit pokutu ???

Nejen v Čechách, ale i na cestách do zahraničí.

Zákaz vjezdu nákladňáků platí i pro vozidla kombi a všechna přestavěná vozidla N1 s mřížkou.

Ministerstvo dopravy rozšířilo platnost značky B4 Zákaz vjezdu nákladních automobilů. Nově neplatí jen pro vozidla nad 3,5 tuny, ale **pro všechna auta kategorie N kromě obytných aut**. Na zákaz vjezdu do některých zón či jízdnic pruhů si tak musejí dát pozor i řidiči malých dodávek, vozidel kombi a přestavěných automobilů s přepážkou kategorie N1.



Značka B4 Zákaz vjezdu nákladních automobilů :

Platnost značky B4, která se doposud týkala pouze velkých nákladních aut, upravuje novelizovaná vyhláška č. 294/2015. Ministerstvo dopravy rozšířilo zákaz i na malá nákladní auta do 3 500 kilogramů, aby byla v souladu s vídeňskou Úmluvou o dopravních značkách a signalizaci.

Jenže zároveň tak zkomplikovalo situaci především řidičům. Takových značek jsou totiž v obcích a městech desítky. Města se jimi bránila vjezdu těžkých nákladů do centra. Řidiči, kteří používají menší užitková auta, tak nemusejí změnu zaregistrovat a hrozí jim pokuta. Na některých místech navíc dříve logická omezení ztrácí svůj smysl.

Co je jinak?

DŘÍVE vyhláška č. 30/2001: Značka Zákaz vjezdu nákladních automobilů (č. B4) platí pro nákladní automobily i pro tahače přívěsu nebo návěsu a speciální automobily o celkové hmotnosti **převyšující 3500 kg**. Neplatí však pro obytné automobily.

NYNÍ vyhláška č. 294/2015: Značka zakazuje vjezd nákladním automobilům, tahačům přívěsu nebo návěsu a speciálním automobilům. Značka neplatí pro obytné automobily. Je-li na **dodatkové tabulce** nebo na značce pod symbolem nákladního automobilu uvedena **hodnota nejvyšší povolené hmotnosti** (uvádí se v tunách), platí značka pro vozidla o nejvyšší povolené hmotnosti převyšující tuto hodnotu. U jízdní soupravy je rozhodný součet nejvyšších povolených hmotností všech vozidel soupravy.

„Jedná se o tisíce především firemních vozidel a patří mezi ně například i osobní vozidla s mřížkou za zadními sedadly. Řidiči těchto aut nyní nemohou bez přestupku vjet do ulic, nebo sídlišť označených dopravní značkou B4, ani jet jízdním pruhem, který je označen touto dopravní značkou. Pokud by tedy všichni řidiči dodrželi pravidla silničního provozu, znamenalo by to prakticky konec zásobování, různých servisních služeb i výrazné zpomalení provozu.“

